

Město Plzeň rozšíří svou artotéku o další umělecká díla

O celkem dvanáct děl od sedmi autorů se letos rozroste Artotéka města Plzně. Město do své sbírky nakoupí umělecká díla výtvarníků Pavla Štýbra, Mikoláše Axmanna, Miroslavy Nové, Iriny Slámové, Pavla Žiláka, Pavla Mutinského či Josefa Haringa. Nákup obrazů v hodnotě 140 tisíc korun schválila Rada města Plzně.

„Artotéka města Plzně v současné době zahrnuje již 340 výtvarných děl v celkové hodnotě 5,3 miliony korun. Zastoupeni jsou tam významní umělci plzeňské oblasti, jako například Jiří Patera, Miroslav Tázler, zástupci plzeňské malířské školy 70. – 80. let 20. století, dále díla Bronislava Losenického, Květy Monhartové, Františka Bála, Jarmily Dytrychové, Marie Lacigové, Jiřího Kovaříka, Jiřího Rataje, Benedikta Tolara a další,“ přiblížila radní města Plzně pro oblast kultury a památkové péče **Eliška Bartáková**.

Do artotéky přibude dílo Jimi Hendrix vytvořené **Pavlem Štýbrem**, obrazy Zrnka, Údiv a Mlčení na můstku od **Mikoláše Axmanna**, Vynesený I č. 32 a Průzory I a II **Miroslavy Nové**, díla Řeřichy a Zimní krajina se sněhem od **Iriny Slámové**, dílo bez názvu od **Pavla Žiláka**, obraz Město s červeným signálem autora **Pavla Mutinského** a obraz Veselí bratři výtvarníka **Josefa Haringa**.

Artotéka města Plzně je systémovým projektem podpory výtvarného umění v Plzni. Založena byla 1. ledna 1996 za účelem nákupu výtvarných děl do majetku města. Hlavní myšlenkou celého projektu bylo prezentovat současné umění plzeňských autorů ve veřejných prostorech města a podporovat tvorbu umělců spjatých s Plzní.

O výběru výtvarných děl rozhoduje Komise Artotéky města Plzně.

/radní města Plzně pro oblast kultury a památkové péče Eliška Bartáková/

Plzeň vyhlásila nový ročník dotačního programu na rekonstrukci a rozvoj sportovišť

Město Plzeň vyhlásuje nový ročník dotačního programu Rekonstrukce, výstavba a rozvoj sportovních zařízení, areálů a související infrastruktury na území města Plzně. Program je určen především neziskovým organizacím, které se věnují sportovní činnosti a aktivnímu trávení volného času dětí, mládeže i široké veřejnosti.

„Sportovní infrastruktura je základem pro zdravý pohyb a komunitní život. Podporujeme projekty, které umožní Plzeňanům sportovat v moderním a bezpečném prostředí,“ uvedl radní pro oblast sportu **Tomáš Morávek**.

Dotační titul každoročně pomáhá financovat konkrétní projekty rekonstrukcí, oprav a výstavby sportovišť, které se nacházejí na území města. Odbor sportu Magistrátu města Plzně nyní předkládá aktualizované znění programu pro rok 2026. Cílem programu je podpořit subjekty, které mají omezené možnosti financování z vlastních zdrojů, ale svou činností významně přispívají k aktivnímu životnímu stylu obyvatel Plzně.

/Tomáš Morávek, radní města Plzně pro oblast sportu/